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Terpdbia (e e Ypappes)

1 fetpdbio B0 &) (@vtiypadio)

1 TetpdBo (B0 ¢) (opboypatias)

1 fetpdbio (B0 &) (ypaatikns - epyaciiy)

1 tetpabdio (50 &) pe TrepBwpio (yparTod Adyou)
1 fetpddlo (Padnpatikoy)

1 Tetpdbio Yla TTPOKeLPo

3 TaoTiKols Sadavels dpak&rous pe Kobprwha (2 yia n
petadopd TwY eYTUMwY Kal T aYaKowmoemyY Kal 1 Yua Ta
ayYKa)

4 miaotikols Sadavels dax&ious e koLprwpa (yia ta
epyacthpla g TTiwY)

1 ddxedos Kacép A4 8 /32 (1 etéta va ypddel To dvopa
tou habmt)

MoK Swypadins
1 WroK xaptdvia kdyooy
1 hapkaddeo ya tov Trivaka (We 1 hadeo)

1 Traxéto xaotl A4 (av elval Suvatd, 80 ypalhaploy)

Kaoetiva pe 2 poXiBla (Oxt Wnxavikd), yoha, Ehotopa (rmou va
halelel ta Elohata), xdpaxa, GaxS, k&¥a, EWoproyis,
lLapKkadoEous.

Fewpetoka dpyava

Bepi”) TrapdKXNoT:

e ta BRXa va elval Yiopéva | Slapavés autokéurto 1
Sladavés kdpoppha kal va avaypddetal oto €Eidpudo
evaydyywota 1o oYopatertovupo tou TTaldiol i€ efikéta.

Ta mapakdto BRNa Ga Trapapelyouy oto oxofelo, wote va
im xpeddetal va ta petadéoouy ta Tradid katnpepvd otmny
todyta tous:

— TetpdSio Boyaoudy Bkao KoY

— Tetpdbio eoyacidy Kovouis

— AEIKS (oxonko BB o)

— AVOoXdy 0 (Gtay xpedZetal Oa to Tralpvovy oto ortit)

0,TL VAKG, € X W @TTé TIEPUOTY
Td XpMoipoTow gava !l

Elxopat ka oxolkn xpovid oe Sous oasll

0 &doKajos tou tnpatos
Baone TTartaydyyre



